

首次来“尔滨”演出 展现江南戏曲韵味

# 8日本报请读者在省评看淮剧《小镇》

生活报记者 吴海鸥 王雪莹



在“戏曲热”的当下,你听说过淮剧,又听过淮剧吗?4月8日18时,淮剧《小镇》将在黑龙江省评剧艺术中心剧场首次与哈尔滨的戏迷朋友们见面。为了让大家领略江南戏曲的魅力,观者一出跌宕起伏的大戏,生活报将邀请50位读者走进剧场,免费欣赏淮剧《小镇》。

淮剧又名江淮戏、淮戏等,是一种古老的地方戏曲剧种,现流行于江苏省、上海市以及安徽省部分地区。淮剧贴近群众,既朴素又优美,不少戏迷评价:“一声淮剧腔,一生不了情。”据悉,淮剧《小镇》由盐城市演艺集团出品,江苏省淮剧团演出,是国家艺术基金2023年度传播交流推广资助项目、第十五届文华大奖获奖剧目。

## 500万悬赏引发一出大戏 “小镇好人”也难逃金钱诱惑

淮剧《小镇》的部分情节取材自马克·吐温的小说《败坏了赫德莱堡的人》,讲述了一个遵循传统文化、遵从道德规范的小镇,突然来了一位企业家的女儿,受父亲之托寻找30年前曾救助过他的恩人。由于父亲年迈,女儿寻人心切,便擅自悬赏500万,突如其来的巨款如试金石般拷问着小镇的人们。

据悉,戏剧围绕小镇上的老师“朱文轩”展开。他是市级模范教师,不但课教得好而且助人为乐,是人人传颂的“小镇好人”。可是当家中遇到危难、儿

子经商破产将被追究法律责任时,“朱文轩”动摇了那颗正直的心,想冒领500万元来救儿子一命。从天而落的500万元悬赏,债台高筑的儿子,500万元的冒领现场以及朱老爹坦陈隐情、请求继续隐瞒,四个情境对人性的考验一步步升级,最终将“朱文轩”逼入伦理的死角。

“朱文轩”的扮演者陈明矿是国家一级演员,盐城市演艺集团党委副书记、总经理,江苏省淮剧团书记、团长,“梅花奖”“白玉兰奖”的获得者。

## 剧本打磨10年“小人物们”个个鲜活 既有方言唱腔 也有现代音乐元素

除了主演“朱文轩”,主创团队对小镇各色人物也都进行了有血有肉的深度塑造,如薛小妹、朱老爹、秦镇长、快嘴王等角色形象都十分鲜活真实。

据《小镇》的编剧徐新华介绍,该剧剧本耗费10年时间,前后修改13次。“灵感来源于2003年,当时单位组织观看反腐败电教片,看着许多曾经相当优秀、正直的人因为禁不住诱惑而犯罪,在铁窗里痛哭流涕真心忏悔,我

深受震动。”

值得一提的是,《小镇》的音乐设计融合了淮剧的主要唱腔和独特的方言、乡音曲调,同时也加入了一些具有现代元素的音乐。比如第二幕,古塔前“姚瑶”游小镇时响起悠扬的《小城故事》;第三幕宣布名单前,宣布名单中以及最后一幕开场和宣布最终调查结果前四次响起《运动员进行曲》。现代音乐元素恰到好处地穿插,使地方戏曲也被赋予了现实主义的时代感。

### 报名方式及须知

1. 扫码添加“生活报文旅小助手”,通过后发私信“观看8日晚淮剧《小镇》+姓名+联系方式”,前50位读者即有机会免费领取一张门票,报名从速!
2. 收到回复“恭喜您获取淮剧《小镇》门票一张”,即为报名成功。您可于4月8日17:00至18:40,前往黑龙江省评剧艺术中心剧场(哈尔

滨市道外区丰满街150号)售票处,凭姓名、手机号领取门票一张。

3. 如因个人原因,在演出当天临时提出不能前往,或擅自未前往观看演出而浪费名额的读者,生活报将取消其本年度所有免费观看演出、观看电影等福利。



# 全省首场“福彩综合服务平台”上线及部署培训会在大庆福彩中心召开

生活报(记者李丹)3月28日,全省首场“福彩综合服务平台”上线及部署培训会在大庆召开。省福彩中心副主任张涛、技术部部长刘强、大庆市福彩中心主任宋晓峰出席培训会,大庆市福彩中心业务部室工作人员及全市区县专管员参加培训。

省福彩中心副主任张涛在培训动员中指出,福彩综合服务平台的启动应用,是推进龙江福彩数字化建设的重要举措,是提高龙江福彩管理质效的必要手段。大庆市作为全省首家受训单位,要充分发挥过去服务管理工作中应用企业微信、福彩智慧地图、远程维修平台等手段的数字化管理基础,学深、学透、用好、用活并做好全市福彩从业人员的全面应

应用推广,以数字化、信息化的管理手段促进大庆福彩高质量发展并做好全省“福彩综合服务平台”的应用示范。

培训会上,省福彩中心技术部工作人员,分别从系统介绍、整体架构、电脑端日常工作管理、站点管理、巡查管理、营销管理、统计分析和移动端业务管理、代销助手、营销管理等模块,详细演示、讲解了“福彩综合服务平台”的全部应用操作,并现场对参训人员的疑问进行逐一解答。

宋晓峰希望全市区县专管员要在熟练应用的基础上,依托“三位一体”网格服务迅速下沉到全市福彩销售场所,开展移动端应用的推广与培训,要主动与年龄较大的代销员“结对子”,



进行“手把手”培训,确保培训覆盖横向到底,培训质量纵向到底,发挥好“福彩综合服务平台”基础数据更新动态化、在线巡查实景化、深入推进管理

精细化等功能,以指尖上的数字福彩,打造大庆福彩中心系统、规范、高效、便捷的全新服务,为实现大庆福彩高质量发展注入新的动力与活力。

## 关注“世界水日”“中国水周” 黑河福彩开展主题宣传活动

生活报(记者李丹)3月22日是第三十二届“世界水日”,3月22日—28日是第三十七届“中国水周”。在此期间,黑河市福利彩票中心特别策划并开展了2024年“世界水日”“中国水周”主题宣传活动。

本次活动通过视频观影方式,向职工普及了水资源相关知识,包括全球及我国水资源现状、水资源的有限性以及水

资源面临的威胁和挑战。通过数据的呈现和案例的分享,中心职工深刻认识到水资源的宝贵,增强了对水资源保护的紧迫感和责任感。

文明在于一言一行,节水始于一点一滴。展望未来,黑河市福利彩票中心将继续关注水资源保护,积极履行社会责任,通过更多形式、更广泛的宣传教育活动,营造节约水资源、保护水环境的良好氛围。

## 双色球第2024035期 一等奖中出21注 筹集公益金1.48亿多元

3月31日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024035期开奖,本期双色球开奖号码为5 7 14 17 22 32 6。一等奖中出21注,单注奖金为582万余元,中奖情况:北京1注,辽宁1注,江苏3注,福建1注,江西1注,山东1注,湖北1注,广西1注,四川3

注,贵州2注,陕西1注,深圳5注;二等奖中出504注,单注奖金为4万余元;六等奖中出1209万余注。本期销量4.12亿多元,筹集公益金1.48亿多元,下期一等奖奖金池累计金额22.85亿元。

据中国福彩微信公众号

# 生活报

2024.4.2 星期二 甲辰年 二月廿四 总第12378期 今日8版

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

远大购物中心

尊敬的顾客:

2024年4月3日(周三)为远大购物中心南岗店春季白金贵宾专场答谢会,届时将封场营业,仅凭邀请函进入,请您合理安排购物时间。远大购物中心诚挚感谢您多年来的理解和支持!

白金贵宾专场答谢会

## 03 哈市公布18个义务植树接待点 市民可报名参与



不负春光

## 04 森工平山皇家鹿苑清明假期开园啦

物业服务好与坏 大家来评说

## 05 七旬老人想转账 物业管家怀疑电诈及时制止

篡改热点事件 发布卖惨视频……

## 07 三起网谣案被查 造谣者行政处罚



采耳店收入2000元 被罚22万

## 07 这是耳朵眼,不是“金矿”

哈尔滨天气预报	2日	多云	11°C	偏南风2-3级
	3日	晴	-3°C	偏西风2-3级
	4日	多云	12°C	偏西风3-4级
	5日	晴	-3°C	西北风2-3级
	6日	晴	10°C	西北风2-3级
	7日	晴	-1°C	西南风3-4级

# 昨我省试点工伤险 跨省异地就医直结

首批试点地市:牡丹江、鸡西、鹤岗、绥化、大兴安岭

## 02 兴凯湖变『天鹅湖』 100余只小天鹅来歇脚



## 哈医大一院首次开设“夜间门诊”

南岗与群力院区每个工作日16:30—19:30开诊 涵盖视光中心、口腔等多个科室

06

新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

